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Dersi izle

SADE OGRETMEN

- Ali, dolaptan 24 meyve aldi ve bunlari 4 | 6- 27 balonu 9 cocuk arasinda esit olarak
sepete esit olarak paylastirmak istiyor. Her | paylastrmak isteyen Zeynep, her cocuga kag

sepete kac meyve koyar? balon verir?

2- Bir ciftlikte toplamda 15 tavuk bulunmaktadir. | 7- Bir kutuda toplamda 24 renkli kalem var. Bu
Bu tavuklar 3 esit grup halinde koyduklarinda | kalemleri 4 kutuya esit olarak paylastrmak
her grupta kac tavuk olur? isteyen Ahmet, her kutuya kag kalem koyar?

3- Ayse dogum gini icin aldigi 21 cikolatay, | 8- Bir araba yolda toplamda 45 km gitti. Yolu
kendisiyle dahil 3 arkadasiyla esit  sekilde

S esit parcaya béldiginde her parca kag

paylasmak istiyor. Herkes kac cikolata alir? kilometre olur?

[@sadebgretmen]

4- Bahcede yetisen 18 elmay, 6 arkadasyla | 9- Bir égrenci, 36 kitabini 12 rafa esit olarak
paylasmak isteyen Mehmet, her arkadasina kag | paylastirmak istiyor. Her rafa kag kitap koyar?

elma verir?

5- Seyma, 30 sekerlemeyi S5 arkadasyla | 10-  Bir kutuda toplamda 30  oyuncak
paylasmak istiyor. Her arkadasina kag sekerleme | bulunmaktadir. Bu oyuncaklari 6 cocuga esit
diiser? olarak dagitmak isteyen Ayse, her cocuga kag

oguncok verir?
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- Bir bahgede toplamda 27 cicek | 16- Bir anne, 36 adet kurabiye yapti ve bunlari
bulunmaktadir. Bu cicekleri 9 esit siraya dikersek, | 9 kutuya esit olarak koymak istiyor. Her bir

her siradaki cicek sayisi kac olur? kutuda kag kurabiye olur?

12- Ayse, 35 cikolatayr kendisi dahil 5 arkadasi | 17- Bir 8grenci, 24 kalem kutusunu kendisi ve 3
arasinda esit olarak paylastrmak istiyor. Her | arkadasi arasinda esit olarak paylastrmak istiyor.

birine kac cikolata diser? Her birine kac kutu kalem diiser?

13- Bir ciftlkte  toplamda 48  tavuk | 18- Ali 42 adet balg 7 arkadasiyla paylasmak
bulunmaktadir. Tavuklar 6 esit grup halindef ¢ |istiyor. Her arkadasina kag balik diser?

béldiklerinde, her grupta kac tavuk olur?
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14- Samet, babasindan aldigi 40 liray 8 esit | 19- Sedef, SO sekerlemeyi 10 arkadasiyla esit
parcaya bélerek harcamak istiyor. Her parcada | olarak paylastrmak istiyor. Her bir arkadasina

kac lira olur? kac sekerleme diiser?

15- Bir parkta 30 cocuk var ve cocuklar 6 esit | 20- Ahmet, 28 adet elmay 4 cocuga esit
gruba ayriiyor. Her bir grupta kac cocuk | olarak dagtmak istiyor. Her bir cocuga kag

bulunur? elma verir?
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- Ali, dolaptan 24 meyve aldi ve bunlari 4 | 6- 27 balonu 9 cocuk arasinda esit olarak
sepete esit olarak paylastirmak istiyor. Her | paylastrmak isteyen Zeynep, her cocuga kag
sepete kac meyve koyar? balon verir?
Coziim: Her sepete disen meyve sayst 24 + 4 | Coziim: Her cocuga disen balon saysi 27 + 9
= 6 olacaktir. Yani, Ali her sepete 6 meyve | = 3 olacaktr.
koyar.

7- Bir kutuda toplamda 24 renkli kalem var. Bu
2- Bir ciftlikte toplamda 15 tavuk bulunmaktadir. | kalemleri 4 kutuya esit olarak paylastrmak
Bu tavuklari 3 esit grup halinde koyduklarinda | isteyen Ahmet, her kutuya kag kalem koyar?

her grupta kac tavuk olur? Coziim: Her kutuya disen kalem saysi 24 + 4
Céziim: Her grupta bulunan tavuk saysi 15 + 3 | = 6 olacaktr.
= 5 olacaktr.

8- Bir araba yolda toplamda 45 km gitti. Yolu
3- Ayse dogum gini icin aldigi 21 cikolatay, | 5 esit parcaya béldiginde her parca kac
kendisiyle birlikte 3 arkadasiyla esit sekilde[ £ | kilometre olur?
paylasmak istiyor. Herkes kac cikolata alir? Céziim: Her parcanin uzunlugu 45 +~ 5 = 9
Coziim: Her arkadasa diisen cikolata sayisi 21 +{’8 | kilometre olacaktr.

3 = 7 olacaktr.
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9- Bir dgrenci, 36 kitabini 12 rafa esit olarak
4- Bahgede yetisen 18 elmay, 6 arkadasiyla | paylastrmak istiyor. Her rafa kag kitap koyar?
paylasmak isteyen Mehmet, her arkadasina kag | Céziim: Her rafa disen kitap sayisi 36 + 12 =
elma verir? 3 olacaktr.
Céziim: Her arkadasa diisen elma saysi 18 + 6
= 3 olacaktr. 10-  Bir kutuda toplamda 30  oyuncak
bulunmaktadir. Bu oyuncaklari 6 cocuga esit
5- Seyma, 30 sekerlemeyi S arkadasyla | olarak dagitmak isteyen Ayse, her cocuga kac
paylasmak istiyor. Her arkadasina kag sekerleme | oyuncak verir?
diiser? Coziim: Her cocuga diisen oyuncak sayst 30 +
Céziim: Her arkadasa diisen sekerleme sayisi 30 | 6 = 5 olacaktrr.

+~ 5 = 6 olacaktr.
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11-  Bir  bahcede 27

bulunmaktadir. Bu cicekleri 9 esit siraya dikersek,

toplamda cicek
her siradaki cicek sayisi kac olur?
Coziim: Her siradaki cicek saysi 27 + 9 = 3

olacaktir.

12- Ayse, 35 cikolatayr S arkadasi arasinda esit
olarak paylastrmak istiyjor. Her birine kag
cikolata diiser?

Cozim : 35 = 5 = 7 olacaktr.

13- Bir ciftlikte 48
bulunmaktadir. Tavuklari 6 esit grup halinde

toplcmda tavuk

béldiklerinde, her grupta kac tavuk olur?

Céziim: Her grupta bulunan tavuk saysi 48 + 6?

= 8 olacaktr. ‘5
:

14- Samet, babasindan aldigs 40 lirogl 8 e§it(%
o/

Elf3:E QR Kodu Okut

parcaya bélerek harcamak istiyor. Her parcada
kac lira olur?
Céziim: Her parcada bulunan para miktari 40

+~ 8 = 5 lira olacaktr.

15- Bir parkta 30 cocuk var ve cocuklar 6 esit
gruba ayriiyor. Her bir grupta kac cocuk

bulunur?

Céziim: Her gruptaki cocuk 30 + 6 5

olacaktir.

SADE OGRETMEN

Dersi izle

16- Bir anne, 36 adet kurabiye yapti ve bunlari
9 kutuya esit olarak koymak istiyor. Her bir
kutuda kag kurabiye olur?

Cozim: Her kutuda 36 = 9

olacaktir.

4 kurcbige

17- Bir 8grenci, 24 kalem kutusunu 3 arkadasi
arasinda esit olarak paylastrmak istiyor. Her
birine kac kutu kalem diiser?

Cozim: Her arkadasi 24 = 3 = 8 kutu kalem

alacaktir.

18- Ali, 42 adet baligi 7 arkadasiyla paylasmak

istiyor. Her arkadasina kag balik diiser?

Cozim: Her arkadasi 42 = 7 = 6 balk
alacaktir.
19- Sedef, S0 sekerlemeyi 10 arkadasiyla esit

olarak paylastrmak istiyor. Her bir arkadasina
kac sekerleme diiser”?

Cozim: Arkadaslari

50 10 5

tane

sekerleme alacaktir.

20- Ahmet, 28 adet elmay 4 cocuga esit
olarak dagtmak istiyor. Her bir cocuga kag
elma verir?

Cozim: Her bir cocuk 28 +~ 4 = 7 tane elma

alacaktir.
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